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Jlata TpOBENEHHs TPOBEPKH: O3 O AOXZ.
VIHUIMaTHBHAS TPYTINIA, IPOBOAMBIIAN TPOBEPKY
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Bonpoc | Ha/mer
| | HMmeercs i1 B opraHu3anus MeH0?
A) [ma, Anms  BceX B3POCHBIX TPYNI U PEKHMOB *  (DYHKIHOHMPOBAHUA -
OpraHH3alHH
b) na, Ho Ge3 yuera B3pOCIHBIX TpyIn
B) Het
2 |BBIBEHIEHO JIM LMKIMYHOE MEHIO JUISl O3HAKOMJICHUS pOJUTENIeH 1 aeteit?
A) na &
b) met

BLIBEIIGHO JH €XKEIHEBHOE MEHIO B YJOOHOM J1i O3HAKOMIGHHS pOAMTENEH M neTei
3 | mecre?

A) na v
b) Het

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 110 WTOPHI Omon?
A) na, Mo BceM THAM C

B) HET, HMEIOTCA TTOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampenieHHele Omoja i MpOAyKTHl

A) 1a. o BceM THAM o

B) HET, UMECHOTCS MMOBTOPH B CMEIIHEIC THH

6. | CoOTBETCTBYET JH DETNIAMEHTHPOBAHHOE HMKIMYHEIM MEHIO KOJHYECTBO MPHEMOB IHIH
pexuMy (YHKIHOHHPOBAHMS OpraHM3aluu’

A) na C

b) ner

7. | Ectb 1 B opraM3alnmH NpHKa3 O CO3NAHMH M Topsjke paboTel OpakepaHOH KOMHCCHH?

A) na [

B) Het

8 |Or Beex i mapTHH anFOTOBneHHLIX Omozt cHUMaeTcs Opakepax?

A) Ha o

b) mer

9 | BeisBmsincs M axkTH He JOMycka K peanusandy OMOX W NPOLYKTOB MO pe3ylbTaram
paboTh! OpakepaxHOH KOMHCCHH (32 MEPHOI HEe MeHee Mecsiua)?

A) Her

b) na

10 | Cosnanel 11 ycnoBHA O71 OpraHM3allK MUTaHUA JeTel ¢ yueToM ocoOeHHOCTEH BHOPOBBH
(caxapHblif nuaber, NMUIIEBLIE AJIEPTHA)?

A) na
b) Her LEI M ECDOOE Gl leCC yit/
11 [[fposoauTtcs 1 y6opka MoMemeHkil Mocie Kakaoro mpuema mamm? ¢
A) ia e
b) wer

12 | KauecTBeHHO nv npoBeneHa ybopka NMOMELICHHH Ag TpHeMa THIIH Ha MOMEHT paboThl




KOMHCCHH?

A)na 1

b) et

13

06Hapy)m13amc2.:m B MOMCHICHHAX JUId NpHUEMa TMMUIIH HACEKOMEIC, I'DBEI3YHEI W CICIEl HX
KHU3HEACATCILHOCTH

A) mHer v

b) na

14

Co3naHbl 11 YCJIOBHSA JUIsA coOmoneHus IeTbMH IIpaBHII JTUYHOH THTHEHBI?

A) na >

b) et

15

BHIABISAIHCE JTH 3aMEUaHHs K CODMIONCHHIO ICTEMH, TIpaBUIl JTHYHOH THTHCHEI?

A) HET N

B) na

16

BBISBIANACE T TIPH CPABHEHHWH PEATH3yEeMOT0 MEHIO ¢ YTBEPIKIECHHBIM MEHIO (DaKThl
MCKJTIOUEHHUS OT/AENIBHBIX OJIIOT U3 MEHIO?

A) HeT ok

b) na

17

HWmenn mm ¢)3KTH BEIAYH JCTIM OCTEIBIICH l'II/llllPI?

A) HET 074

b) na

s 3ameTok




